

久久为功纠“四风”树新风

八项规定出台7周年之际作风建设新观察

查处违反中央八项规定精神问题4601起,处理6358人,给予党纪政务处分4699人……11月27日,中央纪委国家监委公布2019年10月份全国查处违反中央八项规定精神问题的汇总情况。

此次通报,已经是连续公布的第74份“月报”;到今年12月4日,中央八项规定已经出台整整7年。一份每月通报的数据,一项始终坚守的规定,展现的是一种将自我革命进行到底的精神。

以习近平同志为核心的党中央以永远在路上的坚韧执着,不断推动全党严格执行中央八项规定及其实施细则精神,巩固拓展整治“四风”成果,作风建设取得新进展、呈现新气象。

践行初心

结合主题教育深入推进作风建设

7月,处理6407人;8月,处理6876人;9月,处理6983人;10月,处理6358人……在中央纪委国家监委网站上,因违反中央八项规定精神被处理的人数每月更新,始终保持高位态势。

2019年前10个月,全国共有63831人因违反中央八项规定精神被处理,包括省部级干部2名、地厅级干部594名、县处级干部6264名。

在今年1月召开的十九届中央纪委三次全会上,习近平总书记再次就作风建设提出明确要求,强调对享乐主义、奢靡之风等歪风陋习要露头就打,对“四风”隐形变异新动向要时刻防范。

一组组数据,释放出清晰的信号:作风建设永远在路上,唯有坚持再坚持,力度不减、尺度不

松,方得清风拂面、玉宇澄清。

12月1日,中央纪委国家监委公开曝光8起典型案例,引起广泛关注:

河北省保定市徐水区接连发生4起多名党员领导干部违规吃喝问题,徐水区委书记苏树锋被免职,32名干部被处分,徐水区自然资源规划局党组被改组;江苏省无锡锡山区教育局脱离实际乱发文,起草相关通知时把“学生涉黑涉恶情况”作为填报内容,“一刀切”下发给该区教育系统所有学校进行摸排,教育局党委被责令作出书面检查……

这些典型案例均是在“不忘初心、牢记使命”主题教育期间查处的,反映出主题教育专项整治的成果。

根据中央部署,此次主题教育将贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想和党中央决策部署阳奉阴违以及不担当不作为、违反中央八项规定精神、侵害群众利益等8个方面突出问题作为重点进行专项整治。

“现在到村里办事,政策透明了,程序简单了,干部的态度也好多了,低保也是公开评议的,我们很满意。”说起村里的变化,甘肃宁县克强镇观音村村民豆有元深有感慨。

观音村的变化,源于对漠视侵害群众利益问题的专项整治。

今年以来,在中央纪委国家监委机关牵头、15个中央国家机关协同参与下,特殊困难群众“脱保”“漏保”、看病就医、食品安全、住房租赁等14个方面群众最急最盼的问题得到集中整治。

全国查处保健食品行业违法

问题4977个;新纳入低保96.5万户、185.4万人;41.7万所中小学校和幼儿园落实学校相关负责人陪餐制;10种儿童疾病纳入保障体系,预计每年惠及6万名患儿……

一件件百姓的烦心事揪心事揪心事得到解决,一项项切实可感的成果赢得群众由衷点赞,作风建设交出了践行初心、凝聚民心的亮丽成绩单。

深化拓展

“基层减负年”减出新气象

今年,一份中共中央办公厅发出的《关于解决形式主义突出问题为基层减负的通知》,让2019年有了一个特殊的意涵——“基层减负年”。

发给县级以下的文件、召开的会议减少30%-50%,对县乡村和厂矿企业学校的督查检查考核事项减少50%以上……针对基层干部痛点,通知划定了一系列压减文山会海、规范督查检查考核的硬杠杠、硬指标。

各地各部门相继拿出让基层“有感”的举措——

“以前手机响个不停,有时一天仅回复‘收到’两个字就有数十次……现在好了,工作群精简了一大半!”安徽祁门县梅渚镇定埠村村干部小吕感慨地说。

从对微信群、QQ工作群进行清理,到整治各类台账报表过多过滥问题,从整治层层开会、“文山会海”问题,到破除责任状满天飞、“层层甩锅”问题,各地纷纷精准“亮剑”,有的放矢。

江西出台《关于力戒形式主义为基层减负的三十条措施》,把省直部门会议一律不得邀请市、县

(市、区)党委和政府主要负责同志参会写进文件;

福建围绕贯彻落实中央和省重大决策部署、以人民为中心、履职尽责和推动经济社会发展、治理“文山会海”、检查调研等五方面工作,列举15种表现,进行集中整治;

在湖北宜昌市夷陵区,每月的第一周被定为“无会周”,除区一级实行“无会周”制度,乡、村一级也在推行;

河南商丘市纪委监委对群众反映强烈的突出问题进行梳理归类,将50种典型负面行为清单开列出来,让广大党员干部“对号入座”查摆整改……

点滴之间,可见变化。会议审批程序规范了,次数减少了,时间缩短了;考核内容精简了,检查考核填报的数据和上报的材料大幅减少了;深入实际的调研多了,“以文件落实文件”“以会议落实会议”“以批示落实批示”现象少了……

“基层减负年”,在破除形式主义、官僚主义的过程中,不仅减轻了基层干部的捆绑负担,也激发了干事创业的担当作为。

破立并举

久久为功纠“四风”树新风

排查“高档酒”“天价烟”“天价茶”中的不正之风,严查和田玉、冬虫夏草、纪念币(钞)中的权钱交易……11月24日,中央纪委国家监委通报整治党政领导干部、国企管理人员利用名贵特产特殊资源谋取私利问题阶段性成效,全国共处理4217人,其中移送司法机关749人。

与查处违纪违法党员干部同

样值得关注的是,各地区各部门各单位针对存在问题完善制度规定,堵塞监管漏洞:如财政部印发《关于加强对公款违规购买名贵特产资金支付行为监控有关事项的通知》,中国人民银行修订《中国金币特许零售商综合绩效考核办法》,国家烟草专卖局制定《关于构建“天价烟”防治长效机制的意见》,贵州省出台《关于严禁领导干部利用茅台酒谋取私利的规定》等。

纠治“四风”,是一项长期工程,也是一项系统工程。

坚持标本兼治,一方面既要针对个案问题绝不姑息,另一方面也要从共性问题出发,构建纠治“四风”长效机制,健全作风建设制度体系。

今年9月,新修订的《中国共产党问责条例》施行。进一步健全完善问责的内容,在原有基础上明确将党的作风建设松懈,落实中央八项规定及其实施细则精神不力,“四风”问题得不到有效整治,形式主义、官僚主义问题突出等列为问责情形。

立明规矩破潜规则,为推动构建亲清新型政商关系,山东出台专门文件明确列出政商交往的9项“正面清单”和9项“负面清单”;浙江、福建、云南、湖南等地纷纷推出操办婚丧喜庆公示报告制度,要求领导干部填写个人操办或参加婚丧喜庆活动报告表,定期进行汇总公示,接受社会监督。

作风建设永远在路上。

要让“金色名片”永不褪色蒙尘,必须坚决防止“疲劳综合征”,在坚持中深化、在深化中坚持,驰而不息、持之以恒,将作风建设引向深入,以优良作风汇聚团结奋进的磅礴力量。(新华)



美能源信息局:70年来头一遭 美国成石油净出口国

美国能源信息局11月29日发布数据显示,美国今年9月单月原油和石油制品出口量大于进口量,70年来首次成为石油净出口国。

数据显示,美国今年9月石油出口同比上涨18%,日均大约876万桶;石油进口同比下降12%,日均867万桶左右,顺差近9万桶。

按照日本共同社的说法,这是美国自1949年开始汇总石油进出口数据以来,首次实现单月石油贸易顺差,成为石油净出口国。

美国能源信息局11月早些时候发布能源短期展望,预计美国2019年全年石油贸易维持逆差,日均逆差额为52万桶,但2020年全年将实现顺差,日均顺差额达75万桶。

美国有线电视新闻网(CNN)2018年9月报道,依据美国能源部估算,美国成为全球最大产油国。根据美国能源信息局今年11月27日发布的石油供需周报,美国当前石油日均产量大约为1290万桶。这一数字比沙特阿拉伯和俄罗斯现阶段的石油产量高出不少。

国际能源署今年9月发布的月度报告显示,今年6月,美国一度超越沙特,成为全球最大原油出口国。美国媒体去年底报道,美国一度成为原油净出口国,打破过去70多年对进口原油的持续依赖。不过报道说那段顺差持续时间不长。

过去十年间,美国页岩油兴起,石油产出翻了一番多,由此改变全球能源版图。不过页岩油发展伴随环境代价。研究人员提醒,美国页岩油开采的用水量与废水量自2011年开始大幅增加,表明水力压裂法开采对当地水资源的影响更加显著。

页岩油和页岩气开采主要使用水力压裂法,借助高压把化学物质与大量水、泥沙的混合物注入地下,压裂油井附近的岩层构造,进而采集原油和天然气。(新华)

四分之一人口有移民背景 官方称德国已成移民国家

德国联邦政府3日公布的最新报告显示,该国每四个人中就有一个具有移民背景。德国联邦政府移民、难民和融入事务专员威茨曼-毛茨表示,德国已是一个移民国家。她同时提醒,必须对移民带来的多样性加以规范,以利于德国的经济和人民。

当天公布的第12份德国联邦政府移民、难民和融入事务专员工作进展报告在研究2016年8月至2019年4月的情况后给出了上述结论。

报告采用了德国联邦统计局对“移民背景”的定义,即德国人口中那些“本人或其父母中至少一方未在其出生时取得德国国籍者”。根据这一定义,德国共有2080万人口具有移民背景,占总人口25.5%。

在移民增长趋势上,报告显示,德国移民增速在放缓。其中,2018年新增160万移民,较2016年减少了30万人。在难民方面,申请难民人数显著下滑,从2016年全年的74.5万减少至2019年前十个月的14.1万。

报告同时显示,德国西部各州移民背景人口占比显著高于东部。其中不莱梅最高,为35.1%。在黑森州、巴符州、汉堡、柏林和北威州等州亦高于30%。而在除柏林外的东部各州,移民背景人口占比仅为8%。

威茨曼-毛茨表示,德国此前通过的专业人才移民法开启了一场变革,“它清楚地表明,德国是一个移民国家。”

“这份报告显示,多样性已是德国的现实。它既是机遇,也带来挑战。”威茨曼-毛茨提醒,必须对这种多样性加以塑造和规范,如此方能增强德国的经济、造福德国人民和整个国家。(新华)

坚守为民服务初心,主题教育见实见效

(上接第一版)采取深入各镇施工现场进度、加强现场业务指导、印发督查通报等措施,督促施工单位加快建设步伐,确保今年完成310公里农村公路、151座农桥建设任务。同时,委托专业设计单位对现有县级道路安全设施进行调查,排查安全隐患,及时整改到位,打造“平安放心路”。

优质医疗护健康

去年6月,大丰人民医院幸福院区正式启用,医疗服务迈上新台阶;今年11月,大丰中医院正式搬迁,中医药传承发展开启新征程……我区结合医疗卫生工作发展的实际,扎实推进“医联体”建设,对城区现有医疗资源进行调整,最大化用好用足现有医疗资源,促进区域卫生协同发展、融合发展,真正做到方便群众就

医、利于事业发展。

我区不断巩固主题教育成果,着力推进医疗服务能力和质量“双提升”,全周期、全过程服务好群众健康。针对健康管理问题,我区做实做细家庭医生签约服务,签约率不断提高,续约率保持在90%以上,高质量完成65岁以上老年人年度体检工作,并在近期全面启动全民健康体检。全面落实医疗保险兜底扶贫政策,大力实施建档立卡人员“先诊疗后付费政策”,实现精准健康扶贫。积极推进与上海优质医疗机构深度融合发展,复旦大学附属中山医院在我区建立唯一的院外医疗技术合作中心,一批沪上名医在我区开设工作室,不断提升我区医疗水平和科研创新能力,让更多大丰老百姓在家门口就能享受到上海的优质医疗服务。



12月3日,克罗地亚西部山区小镇代尔尼采被白雪覆盖。

新华

招标公告

盐城市大丰区万盈镇双福村路灯安装工程现决定公开招标,工程规模约7万元。邀请具有建设行政主管部门核发的市政公用工程施工总承包三级及以上施工资质且取得安全生产许可证的独立法人企业到盐城市大丰区泰西村666号(便民中心三楼)报名。报名者须为单位正

式员工,携带本人最近月份保险证明原件、授权委托书、身份证原件及复印件、营业执照复印件、资质证书复印件、安全生产许可证复印件等(复印件须装订成册并加盖单位公章)。联系人:朱先生 17626690109,报名截止时间:2019年12月9日17时前(节假日接受报名)。

盐城市大丰区万盈镇双福村村民委员会 江苏丰丰项目管理有限公司 2019年12月5日

招标公告

盐城市大丰区紫林镇建设发展有限公司负责的“刘庄镇良好新型农村社区一期土方工程”现决定对外公开招标。凡具有建设行政主管部门核发的市政公用工程施工总承包或水利水电工程施工三级及以上施工资质且有安全生产许可证的独立法人可派本单位正式职工在2019年12月5日至2019年12月11日17:30时前携带下

列资料的原件及复印件(①资质证书(新);②营业执照;③安全生产许可证;④建造师注册证书及安全生产考核合格证书(B类);⑤专职安全员C类证;⑥企业介绍信;⑦报名经办人身份证和关于企业电子信箱的函。)到盐城市同洲工程咨询有限公司(盐城市大丰区上海花园18幢104室)办理报名手续并购买招标文件。(复印件须加盖公章)联系人:黄定成 联系号码:13401710553 地址:盐城市大丰区上海花园18幢104室

招标公告

小海镇新农村亮化工程已经相关部门批准建设,现决定对该项目进行公开招标,择优选定承包人。请凡具有建设行政主管部门颁发的城市及道路照明工程施工总承包叁级及以上施工资质且具有安全生产许可证的独立法人企业于2019年12月

07日17:00前到盐城市轩宇项目管理有限公司(大丰工业园区张馨东28号怡卡莲集团二楼)报名。经办人必须为本单位正式职工,报名时须携带授权委托书(原件)、经办人身份证、养老保险证明原件及相关资质的复印件(复印件需装订成册并加盖公章)。联系人:周建梅 联系电话:0515-83510190 15751112663 2019年12月5日

中标结果公示

根据工程项目招标投标的有关法律、法规、规章和该工程招标文件的规定,上海市四岔河监狱习艺基地鹿园围网维修工程的评标工作已经结束。现将中标结果公示如下: 中标人名称:江苏宁翔建设工程有限公司

中标价:14.080204万元 自中标结果公示之日起三个工作日内,对中标结果没有异议的,招标人将签发中标通知书;如对中标结果持有异议,请于有效时间内向招标人提出。 招标人:上海市四岔河监狱 招标代理机构:盐城市招标代理有限公司 2019年12月5日

招标公告

大丰区万盈镇安全生产隐患排查技术服务项目已经相关部门批准,现决定对该工程进行公开招标,具体要求及概况如下: 1.服务内容:承担专业安全生产检查与服务工作,2020年对万盈镇辖区40家单位进行重点检查。2.最高限价:6万元3.服务期:一年。4.投标人及其投标产品须具备的主要资格条件及要求: 投标人必须为未被列入“信用中国”网站(www.creditchina.gov.cn)、中国政府采购网(www.ccgp.gov.cn)、信用江苏(www.jscredit.gov.cn)渠道信用记录

失信被惩戒人、重大税收违法案件当事人名单、政府严重违法失信行为记录名单且具备江苏省安全生产监督管理局颁发的乙级资质安全评价机构证书或具备国家安全总局颁发的甲级资质安全评价机构证书,并在江苏省安监局登记。

满足以上资质条件的投标人均可参与投标,报名者请于2019年12月9日18时前携带本人身份证原件、授权委托书原件、授权委托书中须包含有效的电子邮箱信息、联系方式及被授权委托人身份证复印件到东方1号创意小镇9-1号楼409室,联系人:顾萍萍 联系电话:0515-66882258。

招标人:盐城市大丰区万盈镇人民政府 2019年12月5日

中标候选人公示

根据工程招标投标的有关法律、法规、规章和本工程招标文件的规定,新丰镇沟子头公墓墓套采购及安装工程(福寿双穴、山西黑龙凤墓套)第一中标候选人:大丰区城北精美石业经营部;中标价:467876.00元。 自中标候选人公示期起三日,对中标结果没有异议,招标人将签发中标通知书。如对中标结果持有异议,请于有效时间内向招标人提出。 招标人:盐城市大丰区新丰镇人民政府 招标代理机构:江苏盐澳工程咨询有限公司 2019年12月5日

声明

江苏西团建设有限公司遗失盐城市大丰区住房和城乡建设局开具的收据四张,收据号码分别为:00001910、0001911、0002259、0002260,声明作废。 江苏西团建设有限公司 2019年12月4日

遗失启事

朱加兵遗失大丰镇河口四组拆迁安置小区123#的江苏省村镇建设工程设计许可证一份,证号为:(2003)建字140号,编号为:3204351,声明作废。